



泰安市中心医院医疗集团 正式揭牌成立

泰安市泰山医养集团同期揭牌,泰山大健康博览会同步启动

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙玉唐 通讯员 张伟 孙滨 宋帅

12月6日上午,泰安市中心医院医疗集团、泰安市泰山医养集团揭牌暨泰山大健康博览会启动仪式在泰安市泰山医养中心(泰安市中心医院碧霞湖院区)隆重举行。泰安市副市长袁久党,泰山市委副书记、区长王爱新为泰安市中心医院医疗集团揭牌;市卫生健康委党组书记、主任张步军,市民政局党组成员、副局长董峰为泰安市泰山医养集团揭牌;与会领导共同启动泰山大健康博览会。泰安市中心医院党委书记、院长倪庆宾主持仪式。



与会领导为泰安市中心医院医疗集团揭牌。



与会领导为泰安市泰山医养集团揭牌。

袁久党在讲话中指出,近年来,泰安坚决贯彻落实新时代卫生健康工作方针,坚持以人民为中心的发展思想,坚持医疗、医药、医保、医养“四医联动”,卫生健康服务体系日益完善,服务能力持续提升,健康泰安建设迈出坚实步伐,群众健康获得感不断增强。组建泰安市中心医院医疗集团、泰山医养集团,对优化资源布局、提升服务能力,必将起到积极推动作用。各级各有关单位要紧紧抓住泰安被确定为“全国城市医联体建设试点市”的有利契机,解放思想,拓宽思路,积极探索,大胆实践,全力打造医联体建设和医养结合“泰安模式”。医疗集团各成员单位要积极整合资源,深度协作,着力推动优质医疗资源下沉,努力构建“基层首诊、分级诊疗、急慢分治、双向转诊”的就医新格局。医养集团各成员单位要加强合作共建,强化优势互补,提高服务质量,努力建设老年人的人生驿站、幸福之家。泰山大健康博览会致力于推进“医、药、养、食、游”融合发展,博览会的举办,必将为泰安健康产业发展注入新动力、激发新活力。



与会领导启动泰山大健康博览会。

市养生保健与健康管理学会执行会长徐桂华表示,泰山大健康博览会以“健康泰安、养生泰山”为主题,设立了医疗器械、医疗科技、医疗美容、生物医药、传统医药、健康金融、泰山文化、特色诊疗、智慧医疗、健康食品等十余个专业特色展区,吸引了来自全市乃至省内的上百家单位及企业参展,是一次推动全市大健康产业产、学、研机构与服务生产企业交流合作的盛会。与此同时,博览会还组织了20个医疗服务队开展现场义诊活动。



泰安市中心医院党委书记、院长倪庆宾主持仪式。

倪庆宾表示,泰安市中心医院一定深入贯彻全国卫生与健康大会精神,创理念、拓思路、谋发展、鼓干劲、促实干,按照市委、市政府大健康产业的蓝图,充分发挥区域内领航作用,与集团内各单位精诚合作、优势互补,共谋发展,着力打造医养结合的“泰安模式”、提升健康服务的“集团共赢”,着力推动便民惠民利民的就医新格局,推进大健康产业发展。



与会领导参观泰山大健康博览会。

中国中医科学院老年医学研究所、市医保局、市科协等单位领导以及泰安市中心医院医疗集团、泰山医养集团各成员单位负责人和泰山大健康博览会参展嘉宾等100余人出席揭牌仪式。仪式结束后,与会领导参观了泰山大健康博览会各展区。



泰山大健康博览会现场。

据了解,泰安市中心医院医疗集团、泰安市泰山医养集团由泰安市中心医院牵头组建,旨在落实健康中国战略、加快健康泰安建设,促进全市医疗卫生事业以及医养健康产业快速健康发展,努力为广大人民群众提供更加优质的卫生健康服务。